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Rio de Janeiro, 13 de Setembro de 2021.


COMUNICADO – PROCESSO SELETIVO
ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº009/2021

OBJETIVO: A qualificação de empresas e a seleção de proposta mais vantajosa objetivando a contratação de empresa especializada para Prestação de Serviço de Manutenção Predial (nas áreas de engenharia elétrica, mecânica, civil e hidráulica) Preventiva e Corretiva, para as instalações, por meio de mão de obra especializada e ferramental, necessários para o adequado funcionamento das Unidades de Saúde que estão compreendidas na Área de Planejamento 3.2, de acordo com o Termo de Referência.
 
TIPO DE SELEÇÃO: Ata de Registro de Preços para alcance do menor preço mensal, atendidos os requisitos técnicos e de qualidade dos serviços.

DATA, HORA E LOCAL DA ENTREGA DAS PROPOSTAS: As propostas deverão ser entregues a partir de presente data e até o dia 23/09/2021 às 15 horas, através de e-mail enviado para administrativo3.2@ideiasrj.org.br.

RESULTADO: O vencedor da presente seleção será divulgado em até 03 (três) dias após o término do recebimento das propostas.

Os documentos referentes ao Ato Convocatório, e seus anexos, como o Termo de Referência, poderão ser obtidos por e-mail ou na Sede do IDEIAS, situado à AV. das Américas, 3500, bloco 07, Hong Kong, sala 704 – Ed. Le Monde Office – Barra da Tijuca / RJ, entre 10h e 16h. Os interessados deverão levar uma resma de papel para impressão dos documentos.

Esclarecimentos poderão ser solicitados através de e-mail: felipe.macedo@ideiasrj.org.br
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